

练就过硬本领 勇担时代重任

习近平总书在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话指明奋进方向

新华社记者

“年轻干部要起而行之、勇挑重担，积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践，经风雨、见世面，真刀真枪锤炼能力，以过硬本领展现作为、不辱使命。”

习近平总书记在2020年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表的重要讲话，在广大干部群众中引发强烈反响。大家表示，一定要以习近平总书记重要讲话精神为指引，练就过硬本领、勇于担当作为，不断提高解决实际问题的能力，积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践。

走进吉林省梨树县青堆子村，秋收时节的田野中，玉米泛着金黄。在当地凤凰山农机农民专业合作社，理事长韩凤香连日来和农户们一起收割玉米，忙得不亦乐乎。一穗穗玉米收割归仓，韩凤香和农户们看在眼里，喜在心上。

“习近平总书记指出，年轻干部要提高政治能力。作为合作社负责人，同样需要不断提高政治站位，确保粮食安全，稳定农民基本收益。”韩凤香表示，今后要带领更多农户发展规模化、集约化生产经营，通过普及现代农业技术，提高抵御风险的能力，努力保障好粮食生产。

调查研究是谋事之基、成事之道。年轻干部提高工作本领，离不开这个“传家宝”。

“调查研究是做好工作的基本功，我们要落实好总书记重要讲话精神，倾听基层干部群众所想所急所盼，在调研中掌握真实情况。”甘肃省兰州市教育局局长南战军说，教育事业肩负着为党育人、为国育才的神圣使命。办人民满意的教育，教育系统干部更要加强学习调查研究，找准制约教育发展的症结，努力为国家培养担当民族复兴大任的时代新人。

工作中不忽视一个风险，不放过一个隐患，方能未雨绸缪，防患未然。

作为国家援鄂抗疫医疗队成员，北京大学第一医院人力资源处处长、消化内科副主任田雨，在武汉抗疫一线坚守了60个日夜。如今，在历经武汉保卫战和北京新发地聚集性疫情的考验后，对于做好常态化疫情防控工作，健全预警响应机制，田雨有了更多的体会和思考。

“习近平总书记强调，要增强风险意识，下好先手棋，打好主动仗，做好随时应对各种风险挑战的准备。作为医疗领域的年轻干部，要努力成为所在工作领域的行家里手，不断提高应急处突的见识和胆识；医疗机构也要把应对突发公共卫生事件作为工作的重中之重，坚持平战结合，努力做到迅速动员、迅速隔离、迅速救治。”田雨说。

干部是人民的勤务员，时刻把群众安危冷暖放在心上，方显公仆本色。

在武汉市青山区青和居社区，社区党总支书记桂小妹最近格外忙碌。她和社区干部们一起，一边组织开展秋冬防疫工作，一边向居民宣讲社区抗疫先进事迹。作为武汉市最大的公租房小区，青和居社区常住人口8200余人，疫情发生以来，桂小妹和社区街道干部们下网格、入楼栋、进家门，构筑起社区联防联控的铜墙铁壁。

“作为基层干部，为人民群众服务，成为群众的贴心人就是我们的职责使命。”学习了习近平总书记重要讲话后，桂小妹表示，群众利益无小事，今后要努力将伟大抗疫精神转化到社区工作的行动中来，在破解社区治理难题、精准服务居民、化解基层矛盾等方面不断贡献自己的力量。

知而不行，只是未知。把工作落到实处、干出成效，是衡量干部能力和作风的重要标准。

“身为一线扶贫干部，现阶段最重要的工作是巩固好脱贫成果，保持决战的状态，为下一阶段的乡村振兴打好基础、做好准备。”贵州省威宁彝族回族苗族自治县新发乡松发村驻村第一书记李大奎说。时下，他正忙着动员村民加紧采收成熟的佛手瓜。

在基层扶贫5年多，转战3个深度贫困村，解决了一个又一个贫困难题，李大奎表示，这不仅给自己带来了成就感，更给贫困群众带去了获得感与幸福感。“目前全村还有12户26人没有脱贫。总书记要求年轻干部要提高抓落实能力，更让我坚定了脚踏实地攻下最后深贫堡垒的决心和信心。”李大奎说。

新时代呼唤新作为，面对形势任务变化，年轻干部必须坚持创新思维，准确识变、科学应变、主动求变。

“作为科技领域中青年干部，如何提高改革攻坚能力，落实好总书记重要讲话精神，是我们正在思考的课题。”中国科学技术大学科研部副部长苑震生表示，目前中科院正围绕“执着攻关创新”开展学术大讨论，在鼓励原始创新、推进协同攻关的同时，营造有利于科技创新的工作环境，让科研的“冷板凳”变得“有温度”，努力推动科技创新成果不断涌现。

(记者 王子铭、薛钦峰、白丽萍、林苗苗、李伟、刘智强、徐海涛)

(新华社北京10月11日电)

聚力提升媒体深度融合发展“加速度”

■ 王建

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》，要求做到六个坚持，“逐步构建网上网下一体、内宣外宣联动的主流舆论格局，建立以内容建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为保障的全媒体传播体系”。这是加快打造建设新型主流媒体的冲锋号，也标志着媒体融合进入了全面决胜的下半场。

从传统媒体到新型主流媒体，这是从“你中有我、我中有你”到“你就是我、我就是你”的升级和飞跃，它不只是时间和内容的平移，更是融合的深度和广度的突破。站在新的历史起点上，面对数字技术带来的传播革命与挑战，如何凝聚时代合力，提升媒体深度融合发展“加速度”，实现报业高质量发展，正成为新时代改革创新创新的宏大主题。

推动传统媒体和新媒体融合发展既是党中央着眼巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论做出的重大战略

部署，也是地方媒体应对新兴媒体挑战，以转型求生存、以融合求发展的重大机遇。从2014年开始，围绕打造新型主流媒体目标，各级党报加快了媒体融合步伐。通过这些年的发展实践，从推进产品渠道融合到推动平台融合、机制体制融合，传统媒体和新媒体正朝着“融为一体、合而为一”的目标迈进。

作为中央的顶层设计和报业重大发展战略，媒体融合发展正处在一个革新图变的关键节点上。笔者在2015年参加全国地市级党报媒体融合发展研讨会时，大家有一个共识，就是要用互联网思维而不是用办传统媒体的方法对待融合发展。几年过去了，各地党报普遍建立了“三微一端”的传播平台，中央厨房也成为一种标配，立体化的传播矩阵正逐步形成。然而，相比中央的要求和形势的发展，依然存在较大差距，特别是在主流媒体重拳舆论主导权和重新占领舆论制高点的过程中，自我革命的勇气、思想观念的更

新、发展路径的转变仍然是摆在各级党报媒体面前的一次大考。

古人云：“不谋万世者，不足谋一时；不谋全局者，不足谋一域”。在推动媒体深度融合发展的问题上，不仅要知大局、明大势，还要强统筹善谋划精施策。作为肩负着壮大主流思想舆论重要使命的党报，更应以不息为体，以日新为道，主动投身“互联网+”时代，凝神聚力，勇立潮头，走在前列，以政治逻辑肩负治国理政、定国安邦的使命，发挥党的宣传舆论工作主力军、主渠道、主战场作用，以互联网逻辑实施平台战略，构建全程、全息、全员、全效平台媒体，以市场逻辑提升经营创新能力，在巩固传统主业的同时，加快多元产业发展，为融合发展提供坚强保障。



(上接一版)2017年，安建集团与汉滨区茨沟镇西沟村建立结对帮扶关系，对于包联的贫困户，以每户3至5万元的标准对人居环境改善、产业发展进行扶持。同时，与贫困户签订农产品购销协议，优先采购贫困户群众生产的农产品作为福利向职工发放；多次邀请知名专家到村开展餐饮培训，激励大家依靠勤劳的双手增收致富。

同样对口帮扶西沟村的还有源康实业公司，在村里投入80万元建设“柿园”基地，扶持村里发展农家乐、民宿等产业。如今的西沟村，道路干净整洁，房屋靓丽美观。

“企业进村帮扶后，联合区住建局，通过加强危房改造和基础设施建设，西沟村的人居环境大幅提升，村容村貌显著改观，目前已兴办农家乐12家、酒坊5家，发展民宿4家。”西沟村党支部书记赵勇说。

和西沟村一样，如今在汉滨区，由非公企业和社会组织党组织援建的园区、基地、加工车间已遍布村落，一大批贫困群众在结对帮扶中获益。

据了解，汉滨全区非公企业和社会

组织参与脱贫攻坚的有680余家，覆盖全区231个贫困村，通过推行“支部+企业+贫困户”“支部+社会组织+贫困户”等模式，辐射带动贫困户3866户，有效帮扶36461名贫困人口实现持续增收。

担负责任，彰显战斗力

花园建司党支部是汉滨区最早一批被评为全省五星级非公经济组织的党组织之一。“组织给了我们这么高的荣誉，组织一声令下，我一定冲在最前……”花园建司党支部书记张永林说。

2019年9月，全市易地扶贫搬迁社区建设进入冲刺关键阶段。花园建司接到命令，务必在月底前完成刘家沟安置社区建设任务。恰逢连阴雨天气，花园建司员工发扬艰苦奋斗精神，不讲条件、不找借口，倒排工期、日夜奋战，300余名参建人员吃住住在一块，历时13天，圆满完成了建设任务。

关键时刻挺身而出，听党话、跟党走。和花园建司党支部同样圆满完成任务的还有安建集团党支部、兴华建筑有

限公司党支部、源康实业公司党委……

受新冠肺炎疫情影响，5月中旬，中原镇路院村因土豆滞销向社会求助，安康博泰公司党支部得知这一情况后，第一时间联系号召街区商户、员工、业主和市民爱心人士，发起爱心认购，2万斤土豆被抢购一空。

在公益慈善事业上，汉滨区各非公企业和社会组织党组织彰显大爱，他们用一个个善举，赢得了社会广泛赞誉。

世纪恒天公司和党员职工累计捐款捐物200余万元，资助贫困大学生28人，解决贫困人口就业80余人；花园建司党支部累计投入资金80万元，解决贫困人口就业30余人，培训产业工人160人次，为留守儿童捐资助物30余万元；源康实业累计捐款捐物200余万元，用于修路、架桥、救灾、助学……

据统计，近年来，安建集团、南方集团、泸康酒业等68家企业总计为贫困群众捐款捐物1500余万元。因为有了党组织，汉滨区非公企业蓬勃发展，各社会组织正散发着蓬勃活力。

人口普查十年一度，如实填报摸清底数！
——第七次全国人口普查登记宣传标语

文化引领发展，文化服务人民，办人民满文化
——创建国家公共文化服务体系示范区宣传标语

安康职业技术学院

2020年高职扩招学生报到开学公告

根据《陕西省教育厅办公室关于做好2020年高职院校新生报到工作的通知》精神，我院定于2020年10月14日组织进行高职扩招2019年已录取而未入学报到的学生来校办理入学手续，请广大考生按照疫情防控常态化要求按时到校报到。

节约粮食 从我做起

倡导文明就餐 · 请珍惜粮食

厉行节约 反对浪费

勤俭节约 留美德

米粒虽小 小看莫扔

《安康日报》公益广告

爱/我/家/乡 幸/福/安/康

幸福安康酒

以有份量的酒，来为城市谋取：
一张有重量的名片。
一段传奇，
一个文化符号，
一张安康投向全国和世界的城市文化名片。

安康舜天商贸有限公司 地址：泸康酒金州广场配送中心 电话：0915-8110009

地址：陕西省安康市大桥北路安康传媒大厦 邮编：725000 编报中心电话：(0915)3268535 传真：(0915)3268531 广告经营许可证：612400400001 广告业务电话：(0915)3212549 发行投递服务热线：3211149 安康日报印务中心印刷 电话：(0915)3268539